



GMINA FAŁKÓW
ul.Zamkowa 1A; 26-260 Fałków

Fałków, 2023-07-13

Numer sprawy: ZP.271.4.2023

**Wszyscy
Wykonawcy**

Na podstawie art. 284, pkt 2 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz.U. z 2022 r. poz. 1710) Zamawiający udziela odpowiedzi na wnioski o wyjaśnienie treści SWZ, które wpłynęły w postępowaniu o zamówienie publiczne, prowadzonym pn.: „**Budowa drogi w miejscowości Papiernia w Gminie Fałków**”, znak: ZP.271.4.2023:

Pytanie 1: Czy Zamawiający dopuszcza zmianę materiału wykonania przepustów pod zjazdami oraz przepustów pod koroną drogi z rur PEHD na elementy betonowe?

Odpowiedź na pyt 1: NIE

Pytanie 2: Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie podbudowy z gruntu stabilizowanego cementem na miejscu wbudowania?

Odpowiedź na pyt 2: TAK

Pytanie 3: Czy Zamawiający dysponuje decyzją na wycinkę drzew?

Odpowiedź na pyt 3: TAK

Powyższe odpowiedzi na pytania i zmiany nie wpływają na termin składania ofert

/-/ Henryk Konieczny
Wójt Gminy Fałków